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Com fulcro no Art. 28 da Constituição Estadual, e no Art. 183, VIII do Regimento Interno da ALMT, apresento
Requerimento de Informação para ser enviado à Secretaria de Estado de Educação - SEDUC do Estado de
Mato Grosso solicitando informações sobre a reforma da Escola Estadual Cleufa Hubner, em Sinop,
especialmente nos seguintes pontos: 

I. Como está o processo de conclusão da reforma do colégio estadual Cleufa Hubner, em Sinop-MT?

II. Quais os motivos que levaram a paralisação da reforma? 

III. Existe previsão para o retorno da reforma do colégio estadual?

V. Após o retorno qual será o prazo de conclusão da reforma?
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JUSTIFICATIVA

Chegou ao conhecimento deste parlamentar, que a obra de reforma da  Escola Estadual Cleufa
Hubner, localizada no centro, no Município de Sinop/MT, encontra-se paralisada há mais de 7 anos,  sem ao
menos o Governo do Estado transparecer à população as reais causas da paralisação da referida reforma.

A Escola Cleufa Hubner aguarda a construção da sua sede própria desde a fundação. Em 2013, o Governo
do Estado licitou a obra, localizada no Jardim das Nações. O prédio com dois pavimentos e espaço suficiente
para abrigar os mais de mil alunos matriculados, ficou pela metade. Em 2016 a construtora contratada
abandonou a obra, que se encontra da mesma forma desde então.

Segundo informações do site GC notícias a Escola Estadual Cleufa Hubner, em Sinop, continuará
funcionando em dois prédios alugados pelo Estado até 2021, aluguel este postergado pra até março deste
ano. Juntos os alugueis custarão R$ 245 mil – cerca de R$ 20 mil por mês, valor este que poderia estar
sendo custeado como despesa de capital para o estado se direcionado à conclusão da reforma da escola
estadual.

É triste ver  uma estrutura grande como essa, com várias salas de aula que ajudariam no processo
educacional de crianças e jovens, sem perspectiva de ser concluída, sendo mais um elefante branco
patrocinado pelo governo do Estado de Mato Grosso. 

Vale ressaltar que os colégios têm importância fundamental para o futuro da juventude, porque, por meio de
uma educação adequada, com oferecimento de atividades interescolares e extraescolares, eles inicialmente
podem instruir e preparar toda uma geração, de modo que a criança de hoje seja o jovem cidadão de
amanhã, auxiliando na competitividade do mercado de trabalho e, em segundo plano, a criança beneficiada
com uma instrução adequada possui condições dignas de contribuir na busca de uma sociedade equivalente,
ou seja, a construção de Escolas Públicas é de interesse recíproco, tanto para os alunos, quanto para o
próprio Estado. 

Assim sendo, pelas razões apresentadas neste documento, venho, por meio desta, apresentar Requerimento
de Informação para ser enviado à Secretaria de Estado de Educação - SEDUC do Estado de Mato Grosso
solicitando informações sobre a reforma da Escola Estadual Cleufa Hubner, em Sinop, especialmente nos
seguintes pontos: 

I. Como está o processo de conclusão da reforma do colégio estadual Cleufa Hubner, em Sinop-MT?

II. Quais os motivos que levaram a paralisação da reforma? 

III. Existe previsão para o retorno da reforma do colégio estadual?

V. Após o retorno qual será o prazo de conclusão da reforma?
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Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 22 de Fevereiro de 2021

 

Ulysses Moraes
Deputado Estadual
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